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Результаты 
опроса обучающихся Челябинского государственного института 

культуры об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией 
и качеством образовательного процесса в целом  

и отдельных дисциплин, и практик  
по программе бакалавриата «Руководство хореографическим 
коллективом, танцевально-спортивным клубом. Преподавание 

хореографических дисциплин» 
по направлению подготовки  

51.03.02 Народная художественная культура 
  
  

Опрос обучающихся проводился в период с 08 по 20 ноября 2023 г. в 
соответствии с приказом № 222-п от «07» ноября 2023 г. в рамках 
внутренней независимой оценки качества образования.  

Оценка обучающимися качества реализации учебных дисциплин и 
работы преподавателей призвана способствовать:  

– вовлечению обучающихся в процесс повышения качества 
образовательного процесса, активизирование их гражданской позиции 
(осуществление «обратной связи» в педагогическом процессе);  

– обеспечению преподавателей актуальной информацией, 
позволяющей целенаправленно совершенствовать отдельные стороны своей 
педагогической деятельности;  

– обеспечению руководства института информацией об оценке 
студентами условиями, содержанием, организацией и качеством 
образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин, и практик;  

– улучшению качества планирования и организации учебного процесса. 
В опросе приняли участие 46 студентов очной и заочной формы 

обучения. Метод собора первичной информации – анкетный опрос в 
электронном виде.  

Результаты опроса представлены ниже. 
 



Ответы участников

1 Есть ли возможность обратиться в инститаа ут с потт мощью электкк ронных сервисов, в том числе внести
предложения, направленные на улучшение рабоуу ты институттт а?

да 39 84.8%

нет 7 15.2%

Ответов 46

2 Достатаа очный ли уровень материааа льно-техническогкк о обеспечения и оснащенности образовательногаа о
процесса обеспечен в институте (обортт удовуу ание кабинетов, объекткк ов для проведения практичек ских занятий,
библиотек)?

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 6 13.0%

4 13 28.3%

5 27 58.7%

Ответов 46

3 Обеспечены ли в институте условия для индивидут альной работы с обучающимися?бб

да 41 89.1%

нет 5 10.9%

Ответов 46

4 Обеспечены ли в институте условия для развития твт орческих способностей и интересов обучающихбб ся?
Включая участие в конккк урскк ах и олимпиадах (в том числе во всероссийских и международных), выставках,
смотрах, физкукк льуу тьь урных и спортт тивных мероприятиях и других массовых мероприятиях?

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 6 13.0%

4 12 26.1%

5 28 60.9%

Ответов 46



5 Обеспечены ли в институте условия для обт учения и вбб оспитания обучающихбб ся с ограниченными
возможностями зтт доровья и инвалидов?

да 31 67.4%

нет 15 32.6%

Ответов 46

6 Считаете ли Вы педагогов и сотрудникуу ов инститкк уттт а доброжелательными и ваа ежливыми?

да 43 93.5%

нет 3 6.5%

Ответов 46

7 УдовУУ летворены ли Вы уровнем материааа льно-технической базы инститкк уттт а в целом (состояния зданий и
сооружений, спортивных объекткк ов)?

1 0 0.0%

2 2 4.3%

3 5 10.9%

4 11 23.9%

5 28 60.9%

Ответов 46

8 УдовУУ летворены ли Вы качеаа ством предоставляемых институтт ом образовательных услуг?аа

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 8 17.4%

4 17 37.0%

5 21 45.7%

Ответов 46

9 ГоГГ товы ли Вы рекокк мендовать поаа ступатт ть в инститаа ут Вашим ротт дственникам, друзьям, знакокк мым?

да 38 82.6%

нет 8 17.4%



Ответов 46

10 Наскокк лько вкк ас устраивает организация учебного процесса?

б) в основном устраивает 25 52.1%

а) устраивает полностью 12 25.0%

в) устраивает частично 11 22.9%

г) другое 0 0.0%

Ответов 48

укажите "другое"

Ответов 0

11 Если Вам приходится пропускать учебные занятия, таа о по какой причине?:кк

а) совмещаю учёбу с работой 26 52.0%

г) другое 15 30.0%

б) трудно организовать своё  учебное и свободное время 6 12.0%

в) нет особого интереса к аудиторным занятиям 3 6.0%

Ответов 50

укажите "другое"

Ответов 15

12 Вас удовуу летворяет выбор места проведения практики?кк

практику еще не проходил 31 67.4%

да 15 32.6%

нет 0 0.0%

Ответов 46

13 Наскокк лько сткк рукткк ура и сотт держание рабочей программы практики спокк собствует выполнить все
индивидуальные задания по практиккк е?

г) практику еще не проходил 27 58.7%



а) да, в полном объеме 14 30.4%

б) не совсем 3 6.5%

в) нет 2 4.3%

Ответов 46

ак Вы оцениваете качество преподавания общегуманитарных и социально-экономических
дисциплин (следует оценить только те дисциплины, которые Вы изучали):

История России

отлично 24 52.2%

хорошо 11 23.9%

затрудняюсь ответить 9 19.6%

удолет-но 2 4.3%

неудовл-но 0 0.0%

Философия

затрудняюсь ответить 20 43.5%

хорошо 11 23.9%

отлично 9 19.6%

удолет-но 4 8.7%

неудовл-но 2 4.3%

Иностранный язык

отлично 20 43.5%

хорошо 11 23.9%

затрудняюсь ответить 11 23.9%

удолет-но 2 4.3%

неудовл-но 2 4.3%

Физическая кукк льуу ть уратт

отлично 27 58.7%



затрудняюсь ответить 14 30.4%

хорошо 4 8.7%

удолет-но 1 2.2%

неудовл-но 0 0.0%

БЖД

отлично 24 52.2%

затрудняюсь ответить 16 34.8%

хорошо 5 10.9%

удолет-но 1 2.2%

неудовл-но 0 0.0%

Психология

отлично 18 39.1%

затрудняюсь ответить 12 26.1%

хорошо 9 19.6%

удолет-но 6 13.0%

неудовл-но 1 2.2%

Педагогика

отлично 19 41.3%

затрудняюсь ответить 14 30.4%

хорошо 7 15.2%

удолет-но 4 8.7%

неудовл-но 2 4.3%

Русский язык и кукк льуу тьь ура ретт чи

хорошо 14 30.4%

отлично 13 28.3%



затрудняюсь ответить 11 23.9%

удолет-но 5 10.9%

неудовл-но 3 6.5%

Социология

отлично 19 41.3%

затрудняюсь ответить 16 34.8%

хорошо 7 15.2%

неудовл-но 3 6.5%

удолет-но 1 2.2%

Правоведение

затрудняюсь ответить 21 45.7%

отлично 13 28.3%

хорошо 10 21.7%

удолет-но 1 2.2%

неудовл-но 1 2.2%

Эконокк мика кукк льуу ть урытт

затрудняюсь ответить 26 56.5%

отлично 10 21.7%

хорошо 9 19.6%

удолет-но 1 2.2%

неудовл-но 0 0.0%

КуКК льуу тьь уротт логия

затрудняюсь ответить 24 52.2%

отлично 13 28.3%

хорошо 8 17.4%



удолет-но 1 2.2%

неудовл-но 0 0.0%

Эстетика

затрудняюсь ответить 25 54.3%

отлично 11 23.9%

хорошо 8 17.4%

удолет-но 2 4.3%

неудовл-но 0 0.0%

Литератаа урат

хорошо 14 30.4%

отлично 13 28.3%

затрудняюсь ответить 11 23.9%

удолет-но 5 10.9%

неудовл-но 3 6.5%

Информатикаа а и информационные технологии

отлично 14 30.4%

затрудняюсь ответить 14 30.4%

хорошо 11 23.9%

неудовл-но 4 8.7%

удолет-но 3 6.5%

Основы государствуу енной кукк льуу тьь урной потт литики

отлично 17 37.0%

затрудняюсь ответить 16 34.8%

хорошо 10 21.7%

удолет-но 2 4.3%



неудовл-но 1 2.2%

Ответов 736

а качеаа ства преподавания дисциплин, направленных на формирование профессиональных
кокк мпетенций:

2 0 0.0%

3 1 2.2%

4 9 19.6%

5 27 58.7%

затрудняюсь ответить 9 19.6%

Ответов 46

16 Как Вы оцениваете применение активных и интераккк тивных форкк м в учебном процессе

3 1 2.2%

4 8 17.4%

5 19 41.3%

затрудняюсь ответить 12 26.1%

таких форм не было 6 13.0%

Ответов 46

17 Во время прохождения практики Вы могкк ли применить погг лученные теоретические знания?

г) практики еще не было 30 65.2%

а) да 11 23.9%

б) не совсем, во время прохождения практики пришлось столкнуться не с тем, чему Вас учили в институте 4 8.7%

в) нет 1 2.2%

Ответов 46

18 Во время прохождения практики Вы покк лучили практичекк ские навыки, полезные для бубб дущей рабоуу ты?

в) практики еще не было 29 63.0%

а) да 16 34.8%



б) нет 1 2.2%

Ответов 46

19 В какой степени Вы удоуу влетворены:

Доступотт м к кокк мпьютерным технологиям

полнотью 25 54.3%

затрудняюсь ответить 11 23.9%

частично 9 19.6%

не удовлетворен 1 2.2%

Доступотт м к фондам библиотеки

полнотью 33 71.7%

затрудняюсь ответить 8 17.4%

частично 5 10.9%

не удовлетворен 0 0.0%

Доступотт м к учебным материааа лам на электкк ронных носителях

полнотью 28 60.9%

частично 10 21.7%

затрудняюсь ответить 8 17.4%

не удовлетворен 0 0.0%

Структкк урой, сотт держанием и доступотт м к ЭИОС

полнотью 21 45.7%

затрудняюсь ответить 17 37.0%

частично 8 17.4%

не удовлетворен 0 0.0%

Условиями для НИРУУ С

затрудняюсь ответить 23 50.0%



полнотью 17 37.0%

частично 6 13.0%

не удовлетворен 0 0.0%

Условиями для твУУ орческой деятельнокк сти

полнотью 31 67.4%

затрудняюсь ответить 8 17.4%

частично 7 15.2%

не удовлетворен 0 0.0%

Условиями для развития ВашегУУ о личностного потенциала

полнотью 27 58.7%

частично 10 21.7%

затрудняюсь ответить 9 19.6%

не удовлетворен 0 0.0%

КонсКК ульуу тьь ативной поаа мощью в организации самостоятельной работы

полнотью 24 52.2%

затрудняюсь ответить 11 23.9%

частично 10 21.7%

не удовлетворен 1 2.2%

КонсКК ульуу тьь ативной поаа мощью в случае возникновения сложных жизненных ситутт аций

полнотью 21 45.7%

затрудняюсь ответить 17 37.0%

частично 6 13.0%

не удовлетворен 2 4.3%

КонсКК ульуу тьь ативной поаа мощью в трудоуу устройстве

затрудняюсь ответить 28 60.9%



полнотью 13 28.3%

частично 3 6.5%

не удовлетворен 2 4.3%

Ответов 460

20 Если Вас что-то не устраивает, чттт о бы Вы могли прегг дложить для улучшения условий, соуу держания,
организации и качеаа ства образования в институте?тт

Ответов 46

21 УкУУ ажите курс, на ккк окк тором вы обучаетебб сь

1 15 32.6%

2 15 32.6%

3 6 13.0%

4 10 21.7%

5 0 0.0%

Ответов 46

22 УкУУ ажите форму обучениябб

б) заочная 27 58.7%

а) очная 19 41.3%

в) очно-заочная 0 0.0%

Ответов 46
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